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T e ¢Aqué es equivalente el siguiente 1 4 Enunacarreradecaballospor
numero maya en sistema decimal? tiempos cada caballo avanzo
' o000® ] diferentes distancias diferentes
' — cantidades de tiempo. ¢Cual de los
— i caballosavanzémasenmenos
] — tiempo?
a) 24 C) 19 '
]
- " '  cCaballo [Kilémetros | Minutos
E b d) i Blanco 1 2
] . Negro 1.5 4
P 2.  {Porquéelsistemamayanose ' Bﬂayn 2 ?
universalizo a diferencia del sistema Pinto 2 5
. decimal? ]
1
a) Por su complejidad " g) Blanco
1
b) Porgue losmayas ya no existen ' b) Negro
]
C) Porque solo es de México ' C) Bayo
1
i 5
. d) Porque no se pueden sumar d) Pinto
1
! s _ " 5. ¢Cuadl es la regularidad de la siguiente
L i i b e sucesibnnumérica*2, 7, 12,17, 22,272
entre 4 ninos. ¢Cuantaaguale tocaa ]
' cada nino?
1
7
' ) %delitro . a)
5
. b) Yade litro . b)
9
! c) ¥ delitro " c)
3
' d) 1litro &

.' |
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1 |
1
s 6. De la siguiente sucesion: 9. Unbarrotedemaderaequivalea8
8,12, ,20, R " tramosigualesde 1.2m.éCuantomide
1 ¢Cuadles son los numeros faltantes? . un barrotede madera? L]
1 a) 14,18y22 ' g 92 i
18, 24, 28 []
' b e ' b) 8.8
|
' ) 16,24,28 ' g 104
14, 16, 20 1
v d) ' d) 96
1
X |
s 7. Elsiguientenlimero'94’. ¢Aqué 10.  Ungrupode 15amigosquiereniraun g
sucesion numeérica pertenece? N parquedediversiones. Silaentrada
[ ; cuesta $430.25, éCuanto deberan @
pagarentretodos? .
1
a) 4,10, 16, 22 ... i a) $4,563.50 .
1
b) 913,17,21,.. 1 b) $4536.75 .
(]
c) 7/152331L. . c) $6,453.75
1 |
d) 5 10,1520, .. " d) $34s6.25
1
8. Alan en su ferreteria esta vendiendo oz '
lapicesa $6.90cadauno. {Cuanto ' 1. iQuéesuncirculo?
pagaria por 16 lapices? i
a) Una circunferencia
a) $112.60 i
b Una figura geométrica delimitada por
by $124:80 * D) unadircunferencia
c) $110.40 i c) Contorno o perimetro circular
d) $114.90 1 d) Linea Curveada
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14.

¢Cuantosdiametrostiene una
circunferencia?

4
5
3.1416

Infinitos

Delsiguientecirculodeterminasu
radio...
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Debido a la contingencia sanitaria por
el coronavirus, loscines volverana
abrir, perocondistanciaentrelos
asientosdisponiblesdelasala. Entre
2 personasdebehaber 3 asientos. Si
Juany Mariaquiereniral cine. ¢Cual
delassiguientesopcionesdelafilaA
serd la correcta para cumplirconlas
normasde higiene?

Aly A3
A3y Ab
A8 yA10
A6 yA10

15. ¢Acuantoequivaleel50%de9,480?

4,980

2,240

)

b) 4740
)
) 4,860
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